

## **В Белогорске возбуждено уголовное дело по факту получения травм ребёнком при катании на аттракционе «Ракушки»**



1 сентября 2015 года на территории парка культуры и отдыха, расположенного в городе Белогорске, при эксплуатации аттракциона «Ракушки» 13-летняя девочка получила телесные повреждения в виде ушиблено-рваной раны бедра, коленного сустава и стопы. По данному факту следственным отделом по городу Белогорску следственного управления СК России по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих безопасности жизни и здоровья потребителей).

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты проведенной доследственной проверки, а также материалы проверки, проведенной прокуратурой города Белогорска.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица, подлежащего привлечению к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

---

## Изображения



02 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/963316>